
 

  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V : ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Α. Δικαιολογητικά Συμμετοχής που επισυνάπτονται ηλεκτρονικά κατά την υποβολή της 

Αίτησης Χρηματοδότησης 
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Πρόσφατη Εκτύπωση Προσωποποιημένης Πληροφόρησης μέσω της ιστοσελίδας gsis.gr με 

τα στοιχεία μητρώου και την κατάσταση ενεργών δραστηριοτήτων (ΚΑΔ) της επιχείρησης 

(με εμφανή την ημερομηνία εκτύπωσης η οποία θα είναι μεταγενέστερη από την 

ημερομηνία της πρόσκλησης) 

Επισυνάπτονται οι αντίστοιχες σελίδες από το gsis.gr που απεικονίζουν τα ΚΑΔ της 

επιχείρησης. Προσοχή στην ημερομηνία εκτύπωσης η οποία πρέπει να είναι εμφανής στις 

σελίδες και μεταγενέστερη από την ημερομηνία της έκδοσης της Πρόσκλησης (27/05/2021). 
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Υπεύθυνη Δήλωση ΜμΕ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ) συμπληρωμένη με στοιχεία της τελευταίας 

κλεισμένης διαχειριστικής χρήσης. 

Επισυνάπτεται συμπληρωμένη, με σφραγίδα επιχείρησης και υπογραφή από τον Νόμιμο 

Εκπρόσωπο, η Υπεύθυνη Δήλωση ΜμΕ σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙI. 

Υποβάλλονται τα στοιχεία (ΕΜΕ και τα λογιστικά στοιχεία) με περίοδο αναφοράς το έτος 

2019. Σε περίπτωση που σε σχέση με την προηγούμενη διαχειριστική χρήση, υπάρχει 

μεταβολή των στοιχείων η οποία ενδέχεται να επιφέρει αλλαγή της κατηγορίας της 

αιτούσας επιχείρησης (πολύ μικρή, μικρή ή μεσαία επιχείρηση), έχει τσεκαριστεί το ΝΑΙ, 

υποβάλλεται επιπροσθέτως και το Υπόδειγμα με τα στοιχεία (ΕΜΕ και τα λογιστικά 

στοιχεία) της περιόδου αναφοράς 2018. 

ΠΡΟΣΟΧΗ στην ορθή συμπλήρωση των κάτωθι στοιχείων: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

 

Υποχρεωτική Συμπλήρωση 
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Υπεύθυνη Δήλωση De Μinimis (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV) με τις επιχορηγήσεις της τελευταίας 3ετίας 

(2019, 2020, 2021) 

Επισυνάπτεται συμπληρωμένος (σε όλα τα πεδία που απαιτείται), με σφραγίδα 

επιχείρησης και υπογραφή από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο, ο Πίνακας Επιχορηγήσεων De 

minimis σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙV με τις επιχορηγήσεις της 

τελευταίας 3ετίας (2019, 2020, 2021). 
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Υπεύθυνη δήλωση Α’ του νόμιμου εκπροσώπου, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής 

σύμφωνα με το Παράρτημα VIΙ ή ψηφιακά μέσω του www.gov.gr. 

Επισυνάπτεται συμπληρωμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο και θεωρημένη για το γνήσιο 

της υπογραφής ή ψηφιακά μέσω του www.gov.gr. Προσοχή να έχουν συμπληρωθεί όλα 

τα απαιτούμενα πεδία. To ΑΦΜ και το IBAN θα πρέπει να αφορούν την επιχείρηση και να 

είναι ορθά συμπληρωμένα καθώς δεν υπάρχει η δυνατότητα επεξεργασίας μετά την 

οριστική υποβολή. Οποιαδήποτε αλλοίωση των σημείων που αναφέρονται στην Υ.Δ. δεν 

είναι αποδεκτή και συνιστά λόγο απόρριψης. 
 

 

 
 

http://www.gov.gr/
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Έντυπο Ε3 φορολογικού έτους 2019 (Υποβολή 2020) με εμφανή τον αριθμό δήλωσης ή την 

τελευταία τροποποιητική, εφόσον έχει υποβληθεί πριν την ημερομηνία έκδοσης της 

πρόσκλησης 

Γίνονται αποδεκτά για τον υπολογισμό της επιχορήγησης αρχικά ή τροποποιητικά 

φορολογικά στοιχεία (Ε3) τα οποία υποβλήθηκαν μέχρι και 26/5/2021. Σε περίπτωση 

υποβολής αρχικής και τροποποιητικών δηλώσεων, γίνεται αποδεκτή η τελευταία χρονικά 

υποβεβλημένη δήλωση (μέχρι και 26/5/2021) 

Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να είναι εμφανής ο αριθμός δήλωσης στο gsis.gr. 
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Άδεια Λειτουργίας σε ισχύ 

Επισυνάπτεται η άδεια λειτουργίας της επιχείρησης, η οποία πρέπει να είναι σε ισχύ. 

Επισημαίνεται ότι η άδεια λειτουργίας θα πρέπει να φέρει την επωνυμία και τη διεύθυνση 

άσκησης δραστηριότητας της δικαιούχου επιχείρησης όπως αυτά αποτυπώνονται στα 

επισυναπτόμενα φορολογικά έγγραφα. 

 


